A) Tato chyba byla zptisobena chybou v algoritmu vyhodnocovaciho sw a je jiz v tomto okamziku
odstranéna (v,asw)

B) Uvedené chyby jsou odstranény. (v)

Chyby tohoto typu jsou dany principem a nelze je nikdy beze zbytku odstranit, jsou zplisobeny tim,
ze lze zapocitat i spojeni se stanici (stanicemi), kterd neposle denik. Kontrola spravnosti se pti
absenci deniku protistanice provadi statistickymi metodami, které jsou vice, ¢i mén¢ presné. Z
tohoto diivodu je proto nutnou soucésti vyhodnoceni manuélni kontrola a pro tcely této kontroly
jsou zvetejiiovany errorlogy. Je véci kazdé soutéZici stanice, aby si proSla vlastni errorlogy a poslala
navrh na opravu vyhodnoceni. Vyhodnocovatel se zamétuje pouze na podstatné chyby
vyhodnoceni, zejména u tésnych vysledkl na ,,medailovych* mistech a na systémové chyby deniku
zaslanych k vyhodnoceni nebo pro kontrolu (=tj. eliminovat ty deniky které¢ jsou Spatné a poskozuji
celou fadu stanic pii hodnoceni). (p)

C) DDUPE je informativni fadka, stanici nic nebylo strzeno a je to jasné uvedeno v ERR logu (-0).
Bylo doplnéno v neddvné minulosti, kdy stanici nebylo uznano dlouhé QSO, protoZe si ho sama
deklarovala jako DUPE (asw)

D) Chyba je v deniku OK1KPA, kdyZ udélaji stanici znovu, tak musi ptivodni QSO oznacit jako
ERROR.

Body se ptepocitavaji vSem stanicim, ale na spojeni s bodovou hodnotou nula se nesaha.

OK1KPA 70cm deklarovali
140705;2256;UR7D;1;59,;130;59;109;;KN18JT;0;;;;

140706;1116;UR7D;1;59;,173;59;152; ;KN18JT;525;;;;D

v popisu EDI je jasné:
In case of a mistake, an error mark must be inserted in the Callsign field to
keep a correct flow in the number of QSOs records. The error mark must be an
"ERROR" and the other fields except Time and Sent QSO no., if used, can be left
empty. In case the empty field is accumulated, e.g. QSO-points, it is set to O
(zero) .

Jedna se tedy o chybu v deniku stanice OK1KPA, kdy méli misto UR7D dat ERROR. (asw,v)

OKIOPT vs OL1C: to je chyba software, bylo opraveno. (asw)

E) Stanice které posle denik k vyhodnoceni a ma chyby ve spojeni, takového charakteru, ze jeji
vysledek je na zavér 0, patii do vysledkové listiny. Musi byt az na konci a bez potadi. Umisténi se
mu nepoéita do MCR na VKV. V podminkach neni uveden diivod pro diskvalifikaci. V tomto
zavodé to byl OK2QI, ktery mél jedno chybné spojeni v pasmu 76GHz. OK1AKE byl vyfazen z
hodnoceni, protoze jeho denik poSkozoval protistanice (m¢l v§echny reporty odeslané reporty jako

(590). (p)

F) v podminkéch neni nic o zvefejiiovani checklogii, hovoti se tam jen o zvefejnéni logl stanic,
které poslaly logy k hodnoceni, nikoli ke kontrole. (p)

Na ptipominky odpovida p-potadatel, v-vyhodnocovatel, asw — autor SW.





